



親愛的同路人，

我剛從烏干達回來，上圖正是尼羅河的上游，被當地人稱為「生命之源」，亦是海水與湖水的交匯之處，外表風平浪靜，但一經匯聚便會泛起漩渦，或許這也是宣教人的心聲：我們總想在天父的世界泛起轉化的漣漪。

加入恩澤轉眼已半年，「學新嘢」的機會多不勝數，發覺管理的學問深不見底，應該說一世也學不完。多謝天父容許我在跌跌碰碰中成長，不要把公司賬目、各類宣傳、內外部的聯繫和關顧工作視為高大「亞納族人」而忘記神吩咐要進入應許地——這一切為叫人聽見天國福音。

說回事工方面，8月份經董事會通過正式成立本地跨文化服事，計劃伙伴本地華人教會齊來關愛在港少數族群，向他們見證主愛。以往在油尖旺的經驗，看見資源太集中而出現一些失衡現象。因此我們禱告求天父帶領我們看見哪裡有需要同時未有放資源的地方。我跟義工以行區禱告開始，求神給我們三個引證：一是對地區的感動，二是求遇見和平之子，三是同時有地區對服事少數族裔有正面回應。感謝神！以前服事的巴裔孩子搬了新區再找我，經探望他們才知那屋村住了許多少數族裔家庭，且他們彼此有很好關係。同時，該區有其他教會願意合作，而其中我教會附近原來坐落一所清真寺，我們深信這是天父的引證，所以決定以沙田區為起點。



就這樣在暑期我們與友好教會合辦一星期本地短宣，期間辦了兩場嘉年華，來了80多位少數族裔朋友。雖然擠得水洩不通，室內又悶熱，但大人小孩都樂而忘返。當中令人感動的是不少巴基斯坦太太邊做按摩邊分享家事，甚至願意接受禱告祝福。願天父在她們心中動工，讓婦女們親自經歷主愛。經此，我們確信父把他們交給了我們，請記念與不同教會有美好的合作和接觸策略。



有神學院學生們禱告領受要往烏干達訪宣體驗，所以聯繫了恩澤，我便擔起隨團領隊角色。我們從首都跑到東部農村教會學校，然後又往北部難民營服事。同學們帶領兒童VBS、入村探訪佈道、分享見證、做福音話劇和在大學佈道等等。雖然兩星期的體驗有點走馬看花，但有幾個月斷令同學對宣教有更深的體會。宣教是從禱告開始，當初是神在祈禱中感動他們來烏干達，後來在難民營亦聽見南蘇丹牧者分享如何不住為他們民族歸主而禱告，如今在難民營中開拓了不少教會。另外，當中有一位神學生曾是越南難民，她的分享令北部的難民產生很大共鳴；又有一位神學生是視障人士，早被安排於大學生福音聚餐中分享見證，沒料當天竟來了4位視障學生，他的分享鼓勵了他們積極面對人生。這不是巧合，是神在揀選合適的人，神是如此的愛萬族萬民。亦令我們思想何謂有效的跨文化佈道，難得今趟有背境相同的分享見證，否則外來人的見證只會是「新聞一則」。

還要感恩的，是訪宣隊為難民增加了糧食。話說隊員中有「媽媽級」神學生，發現田地種了蕃薯，但南蘇丹人不知道蕃薯葉是可吃菜類。我們教曉他們清炒，令當地人非常高興。因新冠疫情使聯合國要減少供給難民基本糧食至每人每月只獲 6kg 的木薯粉/麥粉，現在他們多了額外糧食，既健康又能充飢。訪宣隊看見他們興奮到手舞足動實在滿心欣慰。



右上：白飯為早餐已是「奢侈品」
左一，二：婦女吃蕃薯葉的驚喜樣子



記念：

1. 能與教會計劃有效接觸少數族裔的平台，既能透過服事學習和體驗何謂跨文化宣教
2. 有智慧平行會務與前線服事的時間管理
3. 求神感動有本地跨文化負擔的工人加入團隊
4. 進入秋季希望能多點時間做戶外運動，學習適當休息重回均衡生活
5. 未來 2 個月要往不同堂會分享宣教信息，求主的話激勵眾肢體勇於回應神呼召

如想認識「恩澤服務有限公司」，歡迎瀏覽網頁：<https://oasishk.org/> 或掃描本公司二維碼；

若你有感動在金錢支持小茹的服侍，可以有以下途徑作出回應：

- 1) 將現金或支票，抬頭請寫「恩澤服務有限公司」存入中國銀行戶口（012 - 351 -1-0036272）
- 2) 自動櫃員機(ATM)或銀行入數至本公司賬戶
- 3) 網上轉賬至本公司賬戶
- 4) 轉數快 (FPS ID: 103365128) 轉賬
- 5) 自動轉賬至本公司賬戶

完成交易後煩請掃描以下奉獻 QR code 或登入 https://oasishk.org/donation_hk/ 進入本公司網頁內查看奉獻內容或填寫奉獻表格



恩澤服務有限公司網頁



奉獻表格二維碼